
빠른 정답 [공통+미적분]
1 ① 2 ⑤ 3 ④ 4 ① 5 ①
6 ③ 7 ③ 8 ② 9 ④ 10 ③
11 ① 12 ③ 13 ③ 14 ⑤ 15 ③
16 5 17 8 18 6 19 15 20 14
21 23 22 30 23 ④ 24 ③ 25 ⑤
26 ① 27 ④ 28 ④ 29 4 30 327

모킹버드

mockingbird.co.kr
수능 대비 온라인 문제은행 모킹버드
(데스크탑 또는 태블릿 이용 권장)

모킹버드는 수능 수학 대비에 초점을 맞춘 문제은행 서비스입니다. AI 문항 추천 알고리즘을 통해 이용자
의 학습에 최적화된 맞춤형 모의고사를 제공하여 효율적인 수능 수학 성적향상을 목표로 합니다.

문항 제작과 검수에 지인선 님, 진주환 수학 연구소, 기출의 파급효과 수학팀이 참여하였습니다.
웹 개발과 알고리즘 개발에는 서울대 컴공, 카이스트 전산학부 출신 개발자들이 참여하였습니다.

모킹버드를 통해 싸고 맛좋은 실모를 온라인으로 추출하여 풀어보고 (회당 3000원),
AI 문항 추천 알고리즘 기술의 도움을 받아 학습 효율을 극대화해보세요.
가입만 해도 N제 코너는 완전 무료이며 자작 실모 1회 추출도 가능합니다.

더 궁금하시다면 https://orbi.kr/00063268579/에서 확인하시면 됩니다.



기파급 전과목 판매링크 파급의 기출효과

cafe.naver.com/spreadeffect/5615 cafe.naver.com/spreadeffect 
기출의 파급효과 전과목 판매링크 파급의 기출효과 NAVER 카페

기출의 파급효과 시리즈는 기출 분석서입니다. 기출의 파급효과 시리즈는 국어, 수학, 영어, 물리학 1, 화학 1, 
생명과학 1, 지구과학 1, 사회⋅문화가 출시되었습니다.
 
기출의 파급효과에서는 준킬러 이상 기출에서 얻어갈 수 있는 '꼭 필요한 도구와 태도'를 정리합니다. 
'꼭 필요한 도구와 태도' 체화를 위해 관련도가 높은 준킬러 이상 기출을 바로바로 보여주며 체화 속도를 
높입니다. 단시간 내에 점수를 극대화할 수 있도록 교재가 설계되었습니다.

학습하시다 질문이 생기신다면 ‘파급의 기출효과’ 카페에서 질문을 할 수 있습니다.
교재 인증을 하시면 질문 게시판을 이용하실 수 있습니다.
더 궁금하시다면 https://cafe.naver.com/spreadeffect/15에서 확인하시면 됩니다.

지인선 N제 2024 지인선의 수학 아지트

orbi.kr/00062075350/ cafe.naver.com/inseonmath
지인선 N제 2024 지인선의 수학 아지트

지인선 N제는 수1, 수2로 구성된 총 15회분의 하프 모의고사 형식입니다.
각 회차는 3점 1개, 4점 10개로 이루어져 있어, 총 165문항입니다.

지인선 N제의 문제들은 모두 '평가원 그 자체'로 평가받을 수 있도록 노력했습니다.
발문, 글씨체, 난이도 모두 평가원과의 괴리가 느껴지지 않도록 신경썼습니다.

‘지인선의 수학 아지트’에서 추가적인 학습자료를 받거나 지인선 N제 관련 질문을 할 수 있습니다.
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oflx)의 최고차항 x

② " 상수항 ①
.
일차항 ±X

V : fla =±A

feF… 6 . r 2
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'
= 3xsf2ax

= x (3xt2a) " x= O -3
R
0

V
부값 : 9

, z맨bastg
4astt
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채
4
a
3
+ l

재

4aβ= 4 a =s

:



7. [1633-07-2302-0001]
첫째항이 인 수열 이 모든 자연수 에 대하여

 











    





  

  

을 만족시킬 때, 
  



의 값은?

 [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 



8. 함수    가 구간  에서 감소하도록 하는 
실수 의 최솟값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤  

3 ) x
1

- 1c- b

M18-CEO
V

K≤a





10.  

   

  

  



①  ②  ③  ④　 ⑤  

xx- ( 3+i=x -pp까:

(나 ) : f (oFO

∴ 며

V
f (310 + 8 = 18



11. 







 

 


 cos

 

    



①  ②  ③  ④  ⑤  및좋했다.

주기가 2 → t
-

it
= it
(구간의 범위 )

t
72

: 어 ≤ 에

2m - 머
K
8
n <2maz n<amy

12m - 6새 ≤ 12m

≤6 m n < 6mt 3

m 의 이라면

6 Kn ≤ / 2

b ≤ n < q

n = n
,
8 15D

=2 라면

( <18 n ≤24
00 ut )

2 ≤ n≤





13. 그림과 같이 AB인 선분 AB를 지름으로 하고 중심이 

O인 반원 위에 두 점 C, D이 있다. 선분 BD를   로 
내분하는 점 P에 대하여 사각형 AOPC는 평행사변형일 때, 
선분 CD의 길이를 , 사각형 ACDB의 넓이를 라 하자. 

 의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤  V

1e:도요:
4 10 4 1θ

ㄵ3 sin=
또COSO = 4

IcFγ 6 + 4 - 12

= γ8 =2

OCDP = 4sine

DCAO = ACOP =DOPB

= 8 sinb

S =28inb = nrn

8 + 343 = 351



14.  

  

ㄱ    

  

ㄴ 




  

ㄷ 




 

 



① ㄱ ② ㄱ, ㄴ ③ ㄱ, ㄷ
④ ㄴ, ㄷ ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ 

아아아냐래K 더드파O

f네c에

f ( 1 c+내

a fCI= 지f 네 1

ㅇ KT=지에

ㅇ @
fl0= 4 f (= 8 f ( 4 ) = 18

U f ( 6= 40

L
. fi

3
fp) d>( → fifox + lfxxl +xdxe

= fif(x) +2 / foxld 가

+21 f(xxlofl
(fx )가 구간에서 전부 O이면불연속 )

[ J
.

rfo )+ Ifox +xdx 가 최소이려면

foxlt 2 If야= 우 3
f(x )(f( x)) 0

- fxx )(f(x)Ko )
구간 (0 ,

2 ) 에서 fCxx ) =⑦

9ii
최

111기
3

회품과
-1→⑨

+ (nF 2 + 6 + 수n 5
#

1

fx 4치
→



15. 모든 항이 자연수인 수열 이 다음 조건을 만족시킨다.

≠  

      일 때, 
 



의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤  

antz = 2anti
-

an ( nF 8 ,
13 )

h : 1 2 3 4 … q

MMW m …run:

V
n 101 12 14 15163

xul4bbaza-1 3a-2 4a - 3

8a- 6 - 3aT 2 ( a ,
b는 자연수

)b 개
= 2k - 14

5a= 2b - 10O
d
a=2 , bio

도( ac = a + lo -bta 3 b

= 53

nilb 16 1 n 18 2019

Loan:141 r r 0 %

기
0

ac = ab
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P-
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1 = log48 셔 8
=4

:

pr8
= 5
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= 2 . 23-2 . 2

t

여 8 .
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an= -sfcny )d

Su=-
bft (ne )dt 1

. n
.

R

6 . 2 . (-3t4d ) = 4 ( - 6tnd )L p

9 lod ⇒ = 9

d ": = -3t10.9 = 6
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U
= lx스24X=12x (x2)

N= O , 2 에서 극값 .

앓 몇

매 사값여

k . (4 .23- 1R.22tk )

= k ( k- 16 ) < 0

- k. 시 6 ⇒ 15개



20.    ′   



    

 

fxi ) xipxuI<fx ) -끼지

hx)-= fo)- xP니 는 증가함수

hxc= S
+( 나- 2짜 (x70 )

f'(x( 1 +2x xLCO )

IV"1↑
"

매돈대한지

f' x) )네 ) +2=

=x째

fx)=③x
+x+2

f(3 ) = 9 + 3+→4

14ㅁ



21. 두 상수  에 대하여 열린 구간  에서 방정식 

                      sin cos

  의 서로 다른 실근을 작은 수부터 크기 순을 나열한 것을 

  ⋯ 이라 하자.     

일 때, 



 의 값을 구하시오. [4점]

a -acosxc= btCoSx

acosrxtcosx + b -a = o

CaseJ

훈 함
* * *하해신고도을

"다다긴U는 동도로
"에식

*

Caser

X4+α . = 4TV

∴ α z = 32Tc s Case I correct

:
: cosk

슈 6 차 체 이다NN로.. 하
"
ㅇ 술

CoS)( = t 라고 두면

atz+ t + b - a = o 의 해는 최고

O ara = Z
2- 2a= a

2
a☆

4π -
5
πan - - ③0 π

2+ 1 +20 =3D



22. 최고차항의 계수가 양수이고 극솟값이 인 삼차함수 와 

실수 에 대하여 방정식 

                          

  의 가장 큰 실근을 라 할 때, 어떤 실수 가 다음 조건을 
만족시킨다.

 

(가) 는    에서만 불연속이고, 

     lim
→

 lim
→

 이다.

(나)    

 의 값을 구하시오. [4점] 

Nd.m메멤씨
ppPO
f (ox = t 의 가장 큰 실근을 hlt )라하고

다야범은 의 가장큰엘레우
t2 일 때 hlt) = 그 일 때 불연속

불연속

α -2 그라면

tE 2
,t 명에서불연속

- s h

=

J(6 )

N
-그라면서

tE -2
,
t =2 에서 불연속

,
f (3) = 2

.

h ( - 2) = 그

N".
K

- 2

"

PH 시4= 4 P = 최 2x도새

' 새vD
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effflronxl) 1 )

dim x
= dumat.☆

rwEx
+±

V
X-20 쁨

,
x ( Hws) -

hinx
많량

= 0
i
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.

ii
.svyhnzx dx = - * f

.

iiwsxx-2sM24dX
V

cosxf=t - 2smzxdt =ddG

= -i '
l

,
iilt

= 결치 .이nt ] 일=결z
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= 6 t- 1
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vUFr
*

(7pf (에p

= 6.
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30. 최고차항의 계수가 인 삼차함수와 양의 상수 가 있다. 

실수 에 대하여 구간  에서 함수 sin가 극대 
또는 극소가 되도록 하는 의 개수를 라 할 때, 다음 
조건을 만족시킨다. 

(가) lim
→

  (단,  )

(나) lim
→

 

 일 때, 의 값을 구하시오. [4점]

Vojf( u)-

ii ] B - X = 2a > 가능

00-0-0

.

-0

.

-0

on

00-4 ~

V1 는

αa α Ha B Bta t

[ = Bβ
-al

이 경우 αta= B-a = 3 ,
K = 4 이다

.

(나] 조건을 만족시키려면 K = B 여야 한다 .

327 ∴ = 2
,
B = 4

,
d 디 ,

K =)

h (x ) = asinix + t 라 하자 f(x ) = 3x-2) (x-4) , f ( s)= 에 이므로

( 0 , 4 ) 에서 h (x)의 그래프를 대략적으로 그려보자 f(x) = x
3
- 9x로 이다

.24x - 13

∴ f ( lo ) = 327

답은 구했지만 다른 상황들도 살펴보자
,행행활획춤……

boi

다

aenxvrv
: ii ] a < B -< Id C가 ). 조건을 만족시키는 K 존재 안 함

012-0

ovovO

= P(Px ) 라하자f(h (l )
08-08

n

-0@

@

P'( x ) = f(h( l ) × na )이므로 ,
P

'(C ) 가 극값을 가지는 ~04 cr

1
1

t
위치는 다음과 같다 새 * qa ta B Bta

h
'

(I =② 인 t - > h [ ) 가극값으로 그가지는[좌표tO

f
'

(nlHl - 0 인 t , f(x ) 가 극값을 가지는 x좌표 S에 대하여
,

2②
iV ] B - X - a [가 ]. 조건을 만족시키는 K 존재 안 함

(+ J = s 인 t ( gl+ ) 의 불연속점이 생기는 이유 )h
0~012

0

~o&0 ~-0

f'( x ) =② 의근이없는개형이라면 , g() 의 불연속점은 0@n
0@

~0.4 oo
~

발생하지 않을 것이다
.

→ f. (0x ) 의 근이 존재하는 개형
1 1 ,

α -a ka BBta
st

f
'

(x) = O 의 근이 1 개일 때도
, g (+) 의 불연속점은

발생하지 않을 것이다
.

- →
f

'( 1 ) 는서로다른 두근을 가짐 VJOKB - XKa 건가 ). 조건을 만족시키는 K 존재 안 함

0-012
011

-8
-

0

f
'

(x ) 가 서로 다른 두 근 α
B ( a < B ) 을가질때 g 버를그려보자.

O-O&
0@ 000~O

0~4 ② or

IB - X >2 a인가] 조건을 만족시키는 K 존재 안 함
사pa ↓ B *a ta

08-0~0

.n
0-

0-0

.n

-0

~004
or

새 세 β ap ta 3 t : ∴가능한 상황은 ii ) B -α= 2a 인 상황밖에 없다
.

미리 구해놨다이 F(10 ) = 이다
.
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